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ATA Nº 29 – 8 DE ABRIL DE 2025 
 
ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e trinta e dois minutos, no Plenário Deputado Júlio 

Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro e 

segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. 

PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Vinte e Oito da Vigésima Terceira Sessão Ordinária. Pelo Senhor 

primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício nº 347/2025 da Presidência da República; Ofício nº 203/2025 da 

Agência Nacional de Telecomunicação; Ofício nº 75864/2025 do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – 

Superintendência Regional de Mato Grosso do Sul; Ofício nº 570/2025 do Ministério da Justiça e Segurança Pública – Secretaria 

Nacional de Políticas Penais; Ofício nº 85/2025 da Defensoria Pública da União; Ofício nº 481/2025 do Ministério Público do Estado 

de Mato Grosso do Sul; e Carta nº 33/2025 da CCR MS VIA. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra 

os Deputados Coronel David, Pedro Kemp, Marcio Fernandes, Paulo Duarte, Caravina, Gleice Jane, Antonio Vaz e Gerson Claro. 

Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Renato Câmara, Lia Nogueira, Mara Caseiro, Lucas de Lima, Paulo Corrêa, 

João Henrique e Zé Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. ORDEM DO DIA – Foi aprovado 

em redação final o Projeto de Lei nº 203/2023 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em segunda discussão 

e votação nominal as seguintes proposições: o Projeto de Lei nº 177/2023 de autoria do Deputado Junior Mochi e Projeto de 

Lei nº 016/2025 de autoria do Ministério Público; e o Projeto de Resolução nº 114/2024 de autoria da Mesa Diretora. Foram 

aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Junior Mochi endereçada ao  Senhor Márcio de Araújo Pereira, diretor-presidente da Fundect (Fundação de 

Apoio ao Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul), eleito por aclamação para a presidência do 

Confap (Conselho Nacional das Fundações Estaduais de Amparo à Pesquisa); Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria da Casa endereçada ao Excelentíssimo Senhor Daniel Júnior, vereador de Dourados/MS, e toda sua diretoria pela eleição 

como novo presidente na União das Câmaras de Vereadores de Mato Grosso do Sul (UCVMS) e aos demais vereadores que compõem 

a nova diretoria para assumir a Gestão 2025/2028; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Junior 

Mochi endereçada ao Il. Senhor Nalvo Franco de Almeida Junior, Diretor Científico da Fundect (Fundação de Apoio ao 

Desenvolvimento do Ensino, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul), por integrar a Comissão da Agenda Nacional de Formação 

de Pessoal de Nível Superior da CAPES, representando o Centro-Oeste; Requerimento de Moção de Louvor de autoria do 

Deputado Pedro Kemp endereçada ao Esquadrão da Polícia Militar Montada (Cavalaria) de Mato Grosso do Sul, em nome do Tenente 

Coronel Souza Lima, pelo projeto que visa humanizar a atuação da Cavalaria e estreitar os laços com a comunidade através de 

ações de aproximação e entretenimento com a população, com foco especial em idosos e pessoas em situação de vulnerabilidade; 

Requerimento de autoria do Deputado Pedrossian Neto para que providencie a finalização de obra realizada na Rua Araí, altura do 

número 371 no Jardim Tarumã em Campo Grande; Indicações de autoria dos Deputados Junior Mochi, Mara Caseiro, Pedrossian 

Neto, Zé Teixeira, Lucas de Lima, Lidio Lopes, Caravina e Pedro Kemp. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. 
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Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da 

Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, oito de abril do ano de 

dois mil e vinte e cinco. 

 

Deputado GERSON CLARO 
Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


